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ПЕРШІ ВИ ІВКИ 

ив собі колись гном н  ймення Пок. У нього були різні ніжки 
— н  одній ступня дивил ся вперед,   н  другій бул  поверну‐
т  н з д. І коли гномик ішов уперед, то р діл  ніжк , поверну‐
т  вперед,   коли він з дкув в — то ніжк , повернут  н з д. 
Т к він, р дісний т  веселий, ходив тією с мою доріжкою впе‐

ред і н з д і з вжди поверт вся н  те с ме місце, звідки вирушив. Він 
незрідк  гр в у цю гру і ніколи нікому не з вд в в шкоди. Але інші гноми 
ч сто сміялися з нього, з його кривих ніжок т  безглуздої гри в т ке похо‐
дж ння. 

Спершу Пок дум в, що всі сміються, бо р діють йому, і н м г вся як тіль‐
ки міг веселити своїх тов ришів. Т  одного р зу, відпочив ючи під великим 
к менем у лісі, він помітив, що н  цей с мий к мінь здерлися і вляглися дв  
його зн йомих гноми. Це були друзі‐нерозлийвод  Ґріс і Ґр м. Ані той,  ні 
другий не помітили Пок , який леж в під к менем. 

І р птом Ґр м ск з в: «Чи ти поб чив, Ґрісе, як Пок знову шкутильг в сьо‐
годні походж ючи? У нього геть усе криве: ноги криві й повернуті в різні 
боки, ніс перекривлений н ліво, бород  перекошен  н пр во, ще й одне 
вухо більше з  друге». Ґріс відповів: «Мені зд ється, що в нього н віть одн  
рук  довш  з  другу. Він спр вді н йпотворніший гном». «Це пр вд , — вів 
д лі Ґр м, — до того ж він ще т кий дурний, що дум є, н чебто ми р діє‐
мо йому, і зовсім не поміч є, що ми з нього сміємося. Просто н  дод ‐
чу до всього цього він ще й дуже‐дуже дурний». 
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Коли Пок, леж чи під к менем, почув усе, що про нього к з ‐
ли Ґріс т  Ґр м, то стр шенно з смутився. Він з ліз ще глибше під 
к мінь і схилив голову н  свої рученят . Великі кр плини покотилися 
йому з очей. Його сльози поч ли к п ти н  х тинку Р влик . Р птом 
Р влик відчув, що ст ло мокро. Повільно виповз він зі своєї х тинки, дум ю‐
чи, що п д є теплий дощ. Одн к, коли він, шук ючи дощову хм ру, поглянув 
угору, то поб чив н д собою дв  гномикові ок , з яких котилися кр плини. 

«Ах, — подум в Р влик, — т  це ж Пок‐кривоніжк . Що ж тр пилося з ним, 
що він т кий сумний?» Умившись кільком  кр плин ми, він з пит в у Пок  
своїм тоненьким, трохи писклявим голоском: «Що це з тобою, Поку? Чому ти 
вл штовуєш т ку дощовиту погоду? Тобі сумно чи щось тобі болить? Диви, 
як р дісно світить весняне сонце і квіти розкрив ються довкол . Н що ж 
сльози лити?» 

Покові з вжди непросто було розуміти мову Р влик . Вон  звуч л , немов 
слизьке попискув ння. Він стрим в ост нні сльози і пож лівся Р влику тихо, 
 би його не могли почути н верху, н  к мені: «Ґріс і Ґр м сміються з мене, 
бо в мене криві, повернуті в різні боки ніжки й одне вухо більше з  друге, т  
ще й борідк  моя крив , і ніс теж». 

Р влик розсердився і прошепотів: «Які ж вони противні! З клей їм рот , 
щоб вони не могли більше говорити про тебе т кі гидкі слов ». 

Пок з перечив: «Т  як же я зроблю це? Адже вони сильніші з  мене». «Я 
поможу тобі, — відповів Р влик. — З жди‐но хвильку, я д м тобі трохи лип‐
кого слизу». По цих слов х Р влик схов в свої ріжки, с м з хов вся в х тин‐
ці і з ходився вич влюв ти слиз із пор. А коли перед ним н  землі з’явил ся 
м леньк  к люжк  слизу, ском ндув в: «Поку, глянь‐но, чи не поснули ці 
двоє т м, н верху. Щось д вненько не чути їхніх б л чок». 
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Тихенько вибр вшись з‐під к меня, Пок подивився, що відбув ється н  
ньому. Й спр вді, обидв  гноми міцно сп ли. Пок повідомив про це Р влику, 
  той розповів Покові, що робити д лі: «Збери хутчіш у щось цю липку ріди‐
ну й к пни декільк  кр плин кожному гному н  губи. От поб чиш, їхні роти 
міцно‐міцно склеяться. Ані один,  ні другий  ж три дні жодного злого слов  
вимовити не зможуть. Клей із мого слизу клеїть дуже міцно!» 

Пок швиденько зн йшов під н йближчим деревом сухого торішнього 
дубового листк . Шм точком кори він  кур тно зібр в у нього клейку ріди‐
ну. Р влик ув жно стежив з  кожним його порухом і примовляв при цьому: 
«Молодч г , чудово! Мій клей клеїть дуже міцно!» 

І ось Пок обережно з ліз н  к мінь і к пнув декільк  кр пель р вликового 
клею н  рот  Ґрісові. Кр плини повільно розповзлися по губ х і склеїли їх 
дуже міцно. Тоді він зробив те с ме з Ґр мом. Пок ледь не розбудив 
його, з чепивши з  бороду, т  н  щ стя Ґр м міцно сп в. Сонце припі‐
к ло, тому р вликовий клей швидко з стиг, тож роти в обох міцно 
склеїлися. 

Пок не міг дочек тися, коли ж прокинуться гноми. Йому корті‐
ло поб чити, що ж відбудеться тепер. Довго з нетерпінням він 
чек в під к менем. А коли Р влик з пит в його: «Ну як 
тепер? Чи не міг би ти д ти мені ще кільк  очних кр ‐
пель?», Пок відк з в: «Не вийде! З р з мені хочеться 
сміятися,   не пл к ти!» І Р влик з хов вся у свою 
х тинку готув ти нову порцію липкого слизу. 

Довгенько довелося Покові чек ти в тіні вели‐
кого к меня. Ч с від ч су він виповз в з‐під 
нього,  би глянути н  гномів, які сп ли н вер‐
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Кінець безкоштовного уривку. Щоби читати далі,
придбайте, будь ласка, повну версію книги. 


